Réwnania rézniczkowe

Réwnania liniowe

A .Ruzikowska

5.1 Rozwigzaé¢ réwnania:
a) YV +3y+2y=4
b) ¢ —y =32
c) ¥ +2+y=a%"
d) y"—6y +9y=3r— 8"
e) yW -2 49y =+ xe”
£) vy’ —2y + 10y = 37 cos 3z

i) V' +y=tgr+ ze”
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Rownania liniowe
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9.2  w()\) jest wielomianem charakterystycznym niejednorodnego réwnania liniowego. W jakiej naj-
prostszej postaci nalezy szukaé¢ rozwiazania szczegdlnego, gdy wyraz wolny Q(x) jest réwny:
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b) Q(x) =

e) Q(z) = e* cosx
h) Q(z) = €” cos 2z

b) Q(z) = 2%+ + 1

e) Q(z) =" + e** + 22

c) Q(z) =sinz
f) Q(z) =
i) Q(z) = 2%e3®

¢) Q(z) = 23e* — x + rsin 3z

f) Q(z) = we® — 3" + 1



